

## КОНКУРС ЗА ИЗБОР ДЕМОНСТРАТОРА

Универзитет у Београду – Факултет спорта и физичког васпитања расписује конкурс за избор 1 (једног) сарадника ван радног односа (демонстратора), на одређено време за школску 2021/2022. годину, за помоћ у настави на основним академским студијама на предметима Теорија и методика рекреације и Теорија и технологија рекреације 2, ужа научна област Науке физичког васпитања, спорта и рекреације и на основним струковном студијама на предмету Теорија и пракса рекреације 3.

У звање демонстратора може бити изабрано лице које је студент на студијама првог, другог или трећег степена и које је на студијама првог степена остварило најмање 120 ЕСПБ бодова са укупном просечном оценом најмање осам.

Кандидат који конкурише за избор у звање демонстратора мора да испуњава следеће услове:

- 1) Има статус студента на студијама првог, другог или трећег степена.
- 2) Остварио је на студијама првог степена најмање 120 ЕСПБ бодова. У случају када кандидат није завршио студије првог степена у року (уписан у пету и наредне школске године), кандидат мора имати положене све испите из прве и друге године студија првог степена.
- 3) На студијама првог степена има укупну просечну оцену најмање осам.
- 4) Да за предмете који су спортске гране (дисциплине) има спортски стаж у одговарајућој спортској грани у систему спорта Републике Србије.
- 5) Да је, по правилу, положио испит из предмета на којем ће бити ангажован (најмање са оценом 9 - девет), изузев код спортских грана (дисциплина) у случају када је кандидат освајао једно од прва три места на јуниорским или сениорским првенствима Србије или био члан јуниорске или сениорске репрезентације Републике Србије у тој спортској грани (дисциплини) и тада не мора да има положен испит из предмета на којем ће бити ангажован.

Приликом избора демонстратора узима се у обзир просечна оцена постигнута на студијама, оцена из предмета на којем треба да буде ангажован, укупан број освојених ЕСПБ бодова, дужина трајања студија и научни и стручни радови.

Кандидати су дужни да уз пријаву на конкурс доставе и документа којима доказују испуњеност услова за избор у звање демонстратора. Пријаве се подnose у архиви факултета.

Рок за пријављивање: 8 дана од дана објављивања конкурса на интернет страници Факултета.



ПРОДЕКАН ЗА НАСТАВУ

Др Станимир Стојиљковић, редовни професор